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RAKAMLAR

OO0 x(OO+O)

1’den 6’ya kadar olan alti rakami
dairelere dyle yerlestiriniz ki,
islemin sonucu en buyk olsun.

Ornek: Soru 1’den 4’e kadar olan
sayllar icin asagidaki bicimde
sorulsaydi cevap 205 olurdu.
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BALIKCILAR

Bir grup balik¢r yakaladiklari
baliklari esit olarak paylagmislardir.

» En cok balik yakalayan balikg!
yakaladiklarinin yarisini suya geri
atsaydi herkese disen balik sayisi
bir balik az olacakt!.

» En cok balik yakalayan balikginin
balik sayisi dort kati olsaydi herkese

dlsen balik sayisi da iki kat olacakti.

En ¢ok yakalayanin disindaki
balikgilarin yakaladiklari toplam
balik sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

OKUL NUMARASI

Zeka oyunlarini seven iki arkadas
aralarinda konusmaktadir:

A: Benim okul numaram 100°’den
bliylk 1000’den kuictk bir sayidir.
B: ipuclari ver, okul numarani
bulmaya calisayim.

A: Ugurlu sayimi kendisiyle
carpinca okul numaram elde
ediliyor.

B: Ugurlu sayini bilmiyorum, baska
bir ipucu ver.

A: Okul numarami olusturan
rakamlarin toplamini verirsem
bulabilirsin. Vereyim mi?

B: Gerek kalmadi, simdi buldum.

Okul numarasinin kag oldugunu
bulunuz.

SAYI KUTULARI

Bos kutulari uygun sayilarla
doldurunuz.
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SORU iSARETi

PARCALAR

Soldaki kirmizi

sekil sagdaki bes

parcadan dordu bir
araya getirilerek elde edilebilir.
Kullanilmayan parca hangisidir?

Parcalar dondurlebilir ve ters
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cevrilebilir.
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DORT RAKAMLI SAYI

Dort farkli rakamdan olusan ve
rakamlarinin toplamina tam olarak
bollinebilen en blyik sayi kactir?

SAYI PiRAMIDI

Sayl piramidinin en Ust kutusuna
hangi sayI gelecek?
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Soru isaretinin yerine asagidakilerden hangisi gelecek?
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PLAKA NUMARALARI

ALTI “L”
Caddeden gegen arabalarin plakalarini Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
inceliyorsunuz. Karsiniza ¢ikan ilk Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

7 arabanin plaka numaralari igin

asagidakilerden hangisinin olasihigi

daha yuksektir? =....=
A) Tam olarak 3 numaranin cift say e
olmasi. r ' '
B) En az 5 numaranin ¢ift sayr olmasi.

SAYILI KUTULAR SAYI OLUSTUR YiRMi BES TOP
YEDi KUTU

8 adim. 72965
Olasi ¢ozimlerden biri: 6912 olabilir.
1,2,2,3,3,4,4,4

SORU iSARETi (3x3x3x4x4x4x4=6912)
10 RAKAM

C gelecek.
537+489=1026 ALTI "L"
Fark=48 Bir harfli, iki harfli ve (¢ harfli sekiller

saatin tersi yonde 90 derece dondurliyor.
DUZGUN BESGEN Dz harflerin zemini sari, donmus olanlarin

zemini ise mavi renge boyaniyor.

ALANLAR

3 birim kare. [T [T T 1]

Tum Gggenler dik Gggen olduguna gore
bu sekil bir karedir. En klgik tcgenin
alani x olarak kabul edilirse

sari renkli alan=16x-4x=12x olur.

8x=2 oldugu icin sari renkli alan

3 birim karedir.

SKOR

15 farkli bigimde yazilabilir.

DORT FUTBOLCU

4,6,7,8
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